

为缓解部分路口左转车流通行压力

我市试设借道左转道 左转车辆可借对向车道通行



交警引导九都路由东向南车辆借道左转进入新街大桥延伸线



多措并举标本兼治

切实解好交通之堵和群众心中之堵

□记者 郭秩铭 通讯员 谢育健/文
记者 张光辉/图

提升路口车辆通行效率,是缓解城市道路拥堵的有效途径之一。昨日,记者从市交警支队了解到,目前,我市已在九都路与新街交叉口、九都路与金业路交叉口试设借道左转道,试行允许左转车辆借对向车道左转的新通行方式,以提升路口通行效率。

昨日下午,记者在九都路与新街交叉口东看到,距离路口约30米的中央隔离护栏已被打开了一段借道左转道,还设置有一块借道左转信号灯。根据信号灯指示,由东向南行驶的左转车辆可以从这里驶入对向车道,借对向车道左转。

“这是我市借鉴外地成熟经验,结合我市实际情况,科学调配信号

灯控制、地面标线指示后,开始试行的新的路口通行方式。”市交警支队副支队长王伟说,左转车辆在接近试行车道借道左转的路口时,要先观察借道左转信号灯的颜色。如果信号灯是绿色的,则允许左转车辆通过借道左转道驶入对向车道,按照地面标线指示行驶;如果信号灯是红色的,则不允许左转车辆驶入对向车道借道左转,车辆只能进入原车道的左转道。

记者在现场观察发现,左转车辆按照信号灯、标线行驶,相当于多了一条左转道。按照这一通行规则行驶,左转压车的问题可以得到明显缓解,路口通行效率大幅度提升。

目前,只有九都路与新街交叉口的由东向南、由北向东、由南向西方向和九都路与金业路交叉口的由西向北方向安装了相应设施、施画

了相应标线,开始试行这一新通行方式。在试行期间,因多数市民对新通行方式不熟悉,到时交警部门只会在有民警现场值守、指挥的情况下,才会打开道路中央隔离护栏的借道左转道,允许车辆借道左转。

“在试行前,我们对相关路口的信号灯进行了科学的调配,只要驾驶员按照借道左转信号灯、地面标线和通行规则行驶,在借道左转道内就不会出现两车迎头对向的情况。希望市民在交警部门的指挥下,尽快熟悉新通行方式。”王伟说,“我们将进一步优化路口的信号灯、标线、提示牌,并在试行成熟、更多驾驶员熟悉后,逐步在我市左转压力较大的路口推行这一新通行方式。”



扫二维码,看试行路口的通行情况

中招理化生实验 明年4月中下旬开考

以满分30分计入中招总成绩,
每名考生考试时间为15分钟

□记者 焦琳 通讯员 常玉斌

昨日,省教育厅发布《关于做好2019年全省中招理化生实验操作考试工作的通知》,对各地市理化生实验操作考试进行规范。2019年,我市中招理化生实验操作考试仍以满分30分计入中招考试总成绩,每名考生的考试时间为15分钟。

考试时间

市教育局装备与实验管理中心相关负责人表示,根据全省安排,我市中招理化生实验考试由市教育局中招办统一安排,考试时间预计为2019年4月中下旬,具体时间待确定后通过媒体公布。

考试内容

2019年全省中招理化生实验操作考试办公室统一命制实验试题,全省共命制4个试题单元,每个单元内含6道理化生实验操作试题,每道试题内含理、化、生实验项目各一。

试题中的实验项目,按照难度、完成时间分为两类:较难的实验为主考题,一般的实验为副考题;每个单元6道试题中主考题的学科分配为:物理3题,化学2题,生物1题。

试题分值

每套试题分值为30分,主副考题分值比例为16:6:6:2,即主考题1个,占16分;副考题2个,各占6分;考试结束后实验器材整理,占2分。

试题抽取

2019年3月初,市教育局装备与实验管理中心相关负责人将赴郑州抽题。按照往年情况,我市将抽取2个试题单元作为中招理化生实验操作考试试题。考生可根据学校安排进行备考。

考试形式

今年,我市中招理化生实验仍将按照“三固定一调整”方案执行:考场内每个考试实验台实验题目固定、实验器材固定、监考教师固定,每场考试后由监考人员随机调整实验台台签号。

今日起,驾考费用可网上分科目缴纳

提醒:每个科目预约成功后,再缴纳考试费用

□记者 郭秩铭 通讯员 谢育健

记者从市交警支队驾管所了解到,自今日起,我市驾驶人考试的互联网分科目收费功能正式上线,驾驶人考生可以自己在网上分科目缴纳驾考费用。

市交警支队驾管所所长盛建厚说,以往,我市驾驶人考生需要在初次建档时一次性缴完所有科目的费用。如果需要补考,由于此前我市未开通驾考互联网缴费,驾驶人考

生只能通过驾校代缴,或自行到指定驾管所办理缴费。

“新的系统上线后,驾驶人考生在家动动手指、点点鼠标,就能实现驾考分科目网上缴费。”盛建厚说。

盛建厚说,具体操作方法是,驾驶人考生可以登录河南省公安厅交通管理局互联网交通安全综合服务管理平台(<http://ha.122.gov.cn>),按照系统提示,依次选择驾驶证业务、考试费缴纳、需要缴费的科目,确认支付后将跳转至财政支付平

台,然后选择支付方式进行缴费。驾驶人考生也可以打开“交管12123软件”,进入“业务中心”,选择考试费缴纳进行在线缴费。

盛建厚还说,互联网分科目收费适用于A1、A2、A3、B1、B2、C1、C2类驾驶人考生考试的初次申领、增加准驾车型考试的初次考试费用的缴纳。他提醒广大驾驶人考生,需要严格按照流程,每个科目预约成功后,再缴纳考试费用,否则将对后期的考试、出证造成影响。